



# СЛУЖБА НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА

1820  
Službeni vjesnik SR  
Makedonije

1973  
Година  
Бр. 51

„СЛУЖБЕН ЛИСТ НА СФРЈ“ излегува во издание на српскохрватски односно хрватскохрватски, словенечки, македонски, албански и унгарски јазик. — Огласи според тарифата. — Жиро-сметка кај Службата на општественото книговодство 60802-603-1125

Четврток, 15 февруари 1973

БЕЛГРАД

БРОЈ 8

ГОД. XXIX

Цена на овој број е 1 динар. — Претплатата за 1973 година изнесува 270 динари — Редакција: Улица Јована Ристика бр 1 Пошт факс 226 — Телефони: централа 650-155; Уредништво 651-885; Служба за претплата 651-732; Комерцијален сектор 651-674; телекс 11756

103.

Врз основа на член 15 од Законот за девизно работење („Службен лист на СФРЈ“, бр. 36/72 и 71/72), Сојузниот извршен совет донесува

## УРЕДБА

### ЗА ПАРИТЕТОТ НА ДИНАРОТ

#### Член 1

Паритетот на динарот се утврдува врз база 43.3330226 милиграми чисто злато за еден динар односно 23.077,09 динари за еден килограм чисто злато.

#### Член 2

Врз основа на паритетот на динарот од член 1 на оваа уредба Народната банка на Југославија ги утврдува паритетните курсеви на странски валути.

Курсевите од став 1 на овој член се применуваат при пресметувањето на царина и други давачки, при пресметувањето на даночните олесненија при извозот, за девизните квоти што се искажуваат во динари, како и при изработката на статистички податоци.

#### Член 3

Курсевите на странски валути од значење за одржување на ликвидноста во меѓународните плаќања се формираат на девизниот пазар, согласно Правилникот за организацијата на работењето на девизниот пазар.

#### Член 4

Врз основа на курсевите по кои се склучени работи на купување и продажба на девизи на девизниот пазар се утврдуваат средни (дневни) курсеви на странски валути. Овие курсеви се применуваат врз купувањата и продажбите на странски валути помеѓу банките овластени за вршење на платниот промет со странство и на кредитните работи со странство.

Средните (дневни) курсеви од став 1 на овој член се применуваат и за искажување на вредноста на валутите во состојбите и билансите на банките.

#### Член 5

Банките овластени за вршење на платниот промет со странство и на кредитните работи со странство купуваат и продаваат странски валути од значење за одржување на ликвидноста во меѓународните плаќања по куповните и продажните курсеви кои можат да отстапуваат од средните (дневни) курсеви од член 4 на оваа уредба за износот на маржата што ќе се утврди согласно со Правилникот за организацијата на работењето на девизниот пазар.

До почетокот на работата на девизниот пазар, куповните и продажните курсеви на странски валути ги утврдува Народната банка на Југославија.

#### Член 6

Курсевите за купување и продажба на странски банкноти и ковани пари ги утврдуваат овластените

банки во рамките на Здружението на банките на Југославија, во согласност со Народната банка на Југославија, водејќи сметка за средните (дневни) курсеви на странските валути од член 4 на оваа уредба и за курсевите на странските банкноти и ковани пари што се формираат на странски пазари.

#### Член 7

Со денот на влегувањето во сила на оваа уредба престанува да важи Уредбата за паритетот на динарот („Службен лист на СФРЈ“, бр. 51/72).

#### Член 8

Оваа уредба влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Р. п. бр. 38

14 февруари 1973 година  
Белград

Сојузен извршен совет

Претседател,  
Џемал Биџиќ, с. р.

104.

Врз основа на член 31 став 1 во врска со член 28 од Законот за општествена контрола на цените („Службен лист на СФРЈ“, бр. 25/72 и 35/72), Сојузниот извршен совет донесува

## ОДЛУКА

### ЗА МАКСИМИРАЊЕ НА ЦЕНИТЕ ЗА СИТЕ ПРОИЗВОДИ И УСЛУГИ

1. Додека на ниво на федерацијата не се постигне општ општествен договор на републиките и на автономните покраини за регулирање на цените во 1973 година, за сите индустриски производи, вклучувајќи ги и производите на рударството, шумарството, градежништвото и електричната енергија, и за сите услуги, како од надлежноста на федерацијата, така и од надлежноста на другите општествено-политички заедници, во производството односно при вршењето на услуги како максимални цени се одредуваат цените на тие производи и услуги што постоеле на 31 декември 1972 година.

По исклучок од одредбата на став 1 од оваа точка, остануваат во сила цените што во 1973 година се одредени со посебни прописи на Сојузниот извршен совет, како и цените од спогодбите на организациите на здруженитиот труд на кои Сојузниот завод за цени дал согласност, во согласност со одредбите на Законот за општествена контрола на цените и со Резолуцијата за основите на политиката на општествено-економскиот развој на Југославија во 1973 година, а во особено исклучителни случаи и цените на производите и услугите за кои, на предлог од Сојузниот секретаријат за пазарот и цените, Сојузниот извршен совет ќе утврди дека корекцијата на цените, извршена до денот на влегувањето во

сила на оваа одлука, е во согласност со политиката на цените за 1973 година.

2. За производителите на кои според важечките прописи не им е одредена маржа или начин на формирање на цените, организациите на здружениот труд вршат промет на тие производи и ги формираат продажните цени на тие производи така што на набавната цена ја додаваат маржата во апсолутен износ која за исти или слични производи постоела на 26 ноември 1971 година.

3. Поблиски прописи за спроведување на одредбите на точ. 1 и 2 на оваа одлука донесуга, по потреба, сојузниот секретар за пазарот и цените.

4. Оваа одлука влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Р. н. бр. 37

14 февруари 1973 година

Белград

Сојузен извршен совет

Претседател,

Џејмал Бисидиќ, с. р.

## ОДЛИ УВАЊА

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на Уставниот амандман XXXVII точка 4 под 4 и член 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат за особени заслуги во развивањето на активноста на толкувањето и реализирањето на концептите од општонародната одбрана, во подигањето и ширењето на воевно-стручното знаење и борбата готовност, како и во јакнењето на морално-политичкото единство на земјата и на патриотизмот на нашите граѓани

### СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ

Абрамовиќ Светозар, Ариќ Милорад, Аговиќ Сако, Алскиќ Велимир, Алибашевиќ Таип, Аљошевиќ Ахмет, Арѓелиќ Милорад, Авдиќ Мехмед, Бамбур Рамиз, Багићевиќ Радован, Барац Добрило, Бешковиќ Сабрија, Бискуповиќ Крсто, Бјелица Јоко, Благојевиќ Владимир, Богдановиќ Душан, Бојачиќ Гојко, Бојиќ Душан, Бојовиќ Божидар, Бољевиќ Ватриќ, Боровиќ Бранко, Еркан Анто, Бишковиќ Радоман, Бошњак Саво, Божовиќ Башо, Божовиќ Велиша;

Цико Миленко, Цуцовиќ Басрија, Ѓаћиќ Гојко, Ѓаласал Стеван, Ѓетковиќ Шћепан, Ѓираковиќ Вук, Чолаковиќ Перо, Дациќ Бализа, Даниловиќ Радован, Делиќ Момчило, Драгојевиќ Мило, Дринчиќ Саво, Дробњак Драгиќ, Дубљевиќ Ристо, Дубрета Иво, Душевиќ Пашко, Ѓаксковиќ Марко, Ѓаксковиќ Видо, Ѓеџај Марко, Ѓикаповиќ Радомир, Ѓокиќ Маутин, Ѓокиќовиќ Ѓорѓе, Ѓукановиќ Радован, Ѓурашиновиќ Радољан, Ѓурђевиќ Милинко, Ѓурковиќ Живко, Ѓуровиќ Стево, Ѓуровиќ Зарина;

Франчевиќ Иво, Франичевиќ др Војо, Гаговиќ Дојчило, Гаговиќ Живко, Гарлашевиќ Војо, Гариќ Душан, Гледовиќ Божидар, Гоговиќ Радивоје, Горановиќ Млѓен, Грбовиќ Радое, Грбовиќ Шефко, Ивановиќ Радован, Иваневиќ Саво, Јанковиќ Павле, Јањевиќ Павле, Јањушевиќ Мирко, Јелушиќ Рајко, Јекниќ Горчило, Јелушиќ Чедомир, Јовановиќ Бошко, Јовановиќ Иво, Јовановиќ Шпиро, Јокиќ Митован, Јовиќ Милован.

Калач Мехмед, Калуѓеровиќ Марко, Калуѓеровиќ Петар, Кандиќ Милосав, Канжараш Раде, Капетановиќ Ѓорѓе, Караџиќ Радомир, Касалица Вучета, Кавата Белимир, Кикановиќ Крсто, Кљајевиќ Милош, Кнежевиќ Данило, Кнежевиќ Петар, Ко-

тиќ Ѓубомир, Кониќ Ристо, Копитовиќ Видо, Костиќ Светозар, Котлица Млаѓен, Ковачевиќ Гојко, Кривокапиќ Радован, Кривокапиќ Вељко, Круниќ Никола, Кукуличкиќ Василије, Кулиќ Спасоје, Кураица Паго, Курбардовиќ Зека, Курмемовиќ Саво, Кузма Гојко;

Лаличиќ Павле, Лепосавиќ Марко, Лијешевиќ Душан, Лубарда Ѓорѓије, Лучиќ Милорад, Лучиќ Вељко, Ѓешковиќ Милутин, Ѓуљџурај Пренка, Магдлинчиќ Савиќ, Мариќ Славмир, Мариновиќ Трипо, Маровиќ Бранислав, Мартиновиќ Илија, Медин Вељко, Медојевиќ Вукало, Мемедовиќ Миловоје, Миќуновиќ Дајдан, Миќуновиќ Војин, Михаиловиќ Живко, Мијановиќ Вељко, Милановиќ Раде, Милашевиќ Стеван, Милатовиќ Живојин, Милиќ Радосав, Милиќ Велимир, Миличиќ Радосав, Милићевиќ Ратко, Милојковиќ Предраг, Милиќ Милован, Мирковиќ Томо, Мирковиќ Шпиродан, Митриќ Петар, Митровиќ Владимир, Мијовиќ Алекса, Мршуља Јово;

Никчевиќ Михаило, Никчевиќ Нико, Никиќ Милутин, Николиќ Благо, Николиќ Милорад, Николиќ Миодраг, Никрељевиќ Коља, Новаковиќ Ѓубомир, Одовиќ Лука, Орбовиќ Данило, Остојиќ Јован, Павловиќ Илија, Павловиќ Мира, Перовиќ Драгољуб, Пекиќ Петар, Перовиќ Обрад, Перовиќ Раде, Перовиќ Василија, Перовиќ Вељко, Перуновиќ Благо, Петријевиќ Милорад, Пезељ Јосип, Пилиќ Мустафа, Поповац Бранко, Поповиќ Драгомир, Поповиќ Милан, Поповиќ Никола, Прелевиќ Миљан;

Радојевиќ Бранко, Радојевиќ Јосип, Радовиќ Божидар, Радовиќ Ратко, Радуловиќ Слободан, Радуловиќ Војо, Раичевиќ Вељко, Рачковиќ Павле, Рајовиќ Данило, Раковиќ Ѓуро, Раковиќ Хамдија, Рашковиќ Милоша, Самарџиќ Лазар, Самарџиќ Здравко, Самарџиќ Живко, Савовиќ Ѓорѓије, Селчанин Рока, Смоловиќ Јовиќ, Смоловиќ Вучко, Станишиќ Ванислав, Стојановиќ Милорад, Стругар Ѓорѓе, Суботиќ Чедо, Суботиќ Јован, Суљевиќ Ризсан;

Шадуриќ Милан, Шарчевиќ Владо, Шевалевиќ Крсто, Шевалевиќ Саво, Шехариќ Милорад, Шкобал Младен, Шкулетиќ Милорад, Шкулетиќ Стефан, Шољага Василије, Штурановиќ Милун, Тадиќ Јука, Тијаниќ Ѓорѓије, Томичиќ Крсто, Укшановиќ Драгутин, Васиљевиќ Мирко, Васовиќ Јашо, Венковиќ Мило, Вешовиќ Момчило, Видаковиќ Миодраг, Војиновиќ Реља, Вучиниќ Славко, Вучиниќ Милан, Вујачиќ Василије, Вујадиновиќ Петар, Вујачиќ Мило, Вујичиќ Лакиќ, Вујовиќ Ново, Вујовиќ Паво, Вукадиновиќ Никола, Вукчевиќ Недељко, Вукотиќ Дринко, Вуковиќ Михаило, Вуковиќ Велимир, Вукосавиќ Владислав, Вукосављевиќ Мирко, Вулановиќ Милорад, Вуловиќ Ѓорѓе, Зајовиќ Драгутин, Змајевиќ Маринко, Жарковиќ Вучко, Жарковиќ Драгољуб, Живковиќ Ѓубомир;

за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

### СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА СВЕЗДА

Кујовиќ Реса, Куљача Павле, Луцковиќ Исо, Радковиќ Рајко;

### СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Гринер Петар, Макриќ Благо, Јанковиќ Божо;

за примерно залагање и постигнати успеси во работата

### СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД

Раденовиќ Маринко;

## СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ

Матковиќ-Булатовиќ Неда, Гариќ Вујица, Бојиќ Владимир.

Бр. 24  
18 април 1972 година  
Белград

Претседател на  
Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на Уставниот амандман XXXVII точка 4 под 4 и член 4 од Законот за одлучувањата одлучува да се одликува за заслуги во развивањето и зацврстувањето на пријателските односи помеѓу Социјалистичка Федеративна Република Југославија и Исламска Република Мавританија

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО ЛЕНТА

Sidi Bouna Ould Sidi, извонреден и ополномоштен амбасадор на Исламска Република Мавританија во Социјалистичката Федеративна Република Југославија.

Бр. 22  
7 април 1972 година  
Белград

Претседател на  
Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на Уставниот амандман XXXVII точка 4 под 4 и член 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат по повод шеесетгодишнината на животот и долгогодишната револуционерна работа, а за истакнати заслуги во развивањето и јакнењето на свеста на нашите граѓани во борбата за изградба на социјализмот, за слободата и независноста на нашата земја, и за заслуги на полето на зацврстувањето на мирољубивата соработка и пријателските односи помеѓу Социјалистичка Федеративна Република Југославија и другите земји

Од СР Босна и Херцеговина

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО ЛЕНТА

Маглајлиќ Шефкет;

за заслуги во развивањето активностата на толкувањето и реализирањето на концепциите на општонародната одбрана, во подигањето и ширењето на всенстручното знаење и борбената готовност, како и за јакнењето на морално-политичкото единство на земјата и патриотизмот на нашите граѓани

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО СРЕБРЕНИ МЕЧЕВИ

Гвозден Бошко, Меѓава Светозар, Милатовиќ Милан, Мијиќ Бранко, Обрвашиќ Елџем, Петровиќ Ђуро, Радојчиќ Милан, Радош Брајко, Ракиќ Марко, Вујиќ Милутин;

## СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ

Бабовиќ Петар, Бјелајац Живко Дрљиќ Раде, Гајиќ Стајко, Гручиќ Милош, Иванчиќ Илија, Јахиќ Мурис, Јелисиќ Боро Калабиќ Енавер, Козарац Милан Кривдиќ Иљаз, Лазиќ Милош, Маџура Слободан, Мариќ Миле Марјановиќ Љубаѓи Милатовиќ Станко, Поповиќ Милутин Реперовиќ Сафија, Станиќ Рајко, Шипка Ранко, Тубиќ Борислав, Зрниќ Саво;

## СО МЕДАЛ ЗА ВОЈНИЧКИ ДОБРОДЕТЕЛИ

Бркиќ Слободан, Чаушевиќ Нијаз, Ченаѓија Миле Дрљиќ Душан Феџиќ Кемал Хоџиќ Хасан, Кахриќ Касим Лулиќ Јосип Мијиќ Душан, Печанац Божо Пећанац Ђуро, Ручнов Лазо, Сеферовиќ Осман, Тубиќ Миле, Змијањац Добривоје;

за заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичка изградба на земјата

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА СВЕЗДА

Кучинар Ђорђе;

## СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Бабиќ Васо, Ећим Милорад, Јериќ Борко, Кесиќ-Хорватиќ Марија, Коруга Јанко, Пезиќ Неџад, Талиќ Мухамед, Туроман Миленко;

за примерно залагање и постигнати успеси во работата

## СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД

Станчиќ Светозар;

## СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ

Гвозденовиќ Гојко, Хаскиќ Мехмед, Марјановиќ Миџо, Миксз Анѓун, Миодраговиќ Здравко, Мириќ Миџо, Ољача Ђорђе, Трифуновиќ Миле, Влајиќиќ Миливој, Зечиревиќ-Сеферовиќ Тифа;

Од сојузните организации

за особени заслуги во развивањето активностата на толкувањето и реализирањето на концепциите на општонародната одбрана, во подигањето и ширењето на всенстручното знаење и борбената готовност, како и за јакнењето на морално-политичкото единство на земјата и патриотизмот на нашите граѓани

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА СВЕЗДА

Балаш Ђорис, Ливада Душан;

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Лепин Даниел;

СО ОРДЕН НА НАРОДНАТА АРМИЈА СО ЛОВОРОВ ВЕНЕЦ

Авбељ Виктор, Јакопиќ Алберт;

## СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ

Крањц Франзо, Петелин Станко;

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО ГОЛЕМА  
СВЕЗДАБобар Војин, Опачиќ Стево, Поповски Елисије,  
Раичевиќ Владо, Штрок Изидор;СО ОРДЕН НА НАРОДНАТА АРМИЈА СО  
ЗЛАТНА СВЕЗДА

Боичиќ Фране, Марин Сретко, Машиќ Милан;

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО ЗЛАТНИ  
МЕЧЕВИБакали Авди, Булајиќ Перо, Бундало Никола,  
Мијатов Бошко, Петковиќ Цветко, Перуновиќ Бла-  
гоје, Трајановски Ицо.

Бр. 26

21 април 1972 година

Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

## ПРЕТСЕДАТЕЛОТ

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-  
ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на Уставниот амандман XXXVII  
точка 4 под 4 и член 4 од Законот за одликувањата  
одлучува да се одликуваат по повод педесетгодиш-  
нината од основањето и работата, за извонредни  
заслуги и придонес на развивањето и унапредува-  
њето на пливачкиот спорт и за постигнати значај-  
ни успеси на регионални и светски натпреварувања

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА  
СВЕЗДА

Пливачкиот сојуз на Југославија;

по повод дваесетпетгодишнината од постоењето  
а за значаен придонес за воено-стручното издига-  
ње на старешините, за развојот на нашата воена  
мисла и осовременувањето на нашата тактика и  
концепција на општонародната одбранбена војна

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО ГОЛЕМА  
СВЕЗДА

Стручното списание „Војни гласник“;

Од СР Босна и Херцеговина

за успешно учество и значаен придонес во реали-  
зацијата на изложбата „Уметност на почвата на  
Југославија од претседаријата до донес“ одржана во  
Париз и Сараево 1971 година

Ослободена од обичниот данок на промет врз основа на мислењето на Републичкиот секретаријат за кул-  
тура на СР Србија, бр. 413-55/72-03 од 15 август 1972 година

Издавач: Новинска установа „Службен лист на СФРЈ“ Белград, Јована Ристиќа 1 (пошт. факс 226).  
— Директор и главен и одговорен уредник: Душан Машовиќ, Улица Јована Ристиќа бр. 1 —  
Печата: Београдски графички завод, Белград, Булевар војводе Мишиќа бр. 11

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО СРЕБРЕН  
ВЕНЕЦЗаводот за заштита на спомениците на култура-  
та на Босна и Херцеговина;

по повод дваесетпетгодишнината од постоењето  
и работата, а за значаен придонес во информира-  
њето на граѓаните, и за успешно поттикнување и  
афирмирање на творештвото во областа на култу-  
рата, науката и на другите општествени дејности

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ  
ЗРАЦИРевијата за општествени прашања, уметност и  
наука „Одјек“, Сараево;

за особени заслуги на полето на јавната деј-  
ност со која се придонесува за општиот напредок на  
земјата

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО СРЕБРЕН  
ВЕНЕЦ

Грубор Перица;

за особени заслуги и постигнати успеси во ра-  
ботата од значење за социјалистичката изградба на  
земјата

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ  
ЗРАЦИЧмајчанин Сабит, Ђузел Кемал, Казазовиќ  
Есад, Милишиќ Јово, Мириќ Тихомир;

## СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Алваћ Рудолф, Антуновиќ-Данојловиќ Цвијета,  
Баћ-Важиќ Милена, Бачановиќ Миливоје, Богиће-  
виќ-Половина Нада, Буљко Мухамед, Чаушевиќ  
Изет, Дориќ Катица, Ђерковиќ Бранко, Ферсов  
Алексеј, Фишер Драгутин, Фундиќ-Чучковиќ Рајка,  
Голијанин Младен, Говедарица Милорад, Хорват-  
Ухлик Хелена, Јанкулов Милош, Куљанин Боро,  
Лелиќ Хусеин, Мандиќ Новак, Маријанац Остоја,  
Мисмер Марио, Мухурдаревиќ Екрем, Самарџиќ  
Ђорѓо Солдо Драгомир, Станишиќ Милован, Сти-  
јачиќ Петар, Шабановиќ Мухамед, Шкондриќ  
Бранко, Видец-Петрова Благородна, Видевиќ Да-  
нило, Вучковиќ Давид, Згоњанин Драгоје;

Бр. 27

24 април 1972 година

Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

## СО Д Р Ж И Н А:

	Страна
103. Уредба за паритетот на динарот — — —	193
104. Одлука за максимирање на цените за сите производи и услуги — — — — —	193
Одликувања — — — — —	194

Ослободена од обичниот данок на промет врз основа на мислењето на Републичкиот секретаријат за кул-  
тура на СР Србија, бр. 413-55/72-03 од 15 август 1972 година

Издавач: Новинска установа „Службен лист на СФРЈ“ Белград, Јована Ристиќа 1 (пошт. факс 226).  
— Директор и главен и одговорен уредник: Душан Машовиќ, Улица Јована Ристиќа бр. 1 —  
Печата: Београдски графички завод, Белград, Булевар војводе Мишиќа бр. 11